

南通

半年前，老人摔倒遇到小伙儿为她撑伞遮阳半小时

半年后，撑伞城管哥找到了

31岁的吴雷是南通市崇川区文峰综合执法队的一员。5月28日午休期间，他偶遇一位摔倒老人，当时天气炎热，他担心老人中暑，干脆借来一把伞，守着老人足有半个小时。老人当时骨折了，休养了数月，近期才康复。康复后，老人家想到的第一件事便是寻找救她的那个“城管小伙儿”。

现代快报记者 胡涓

天气炎热，老人摔倒在路上

5月28日下午1时许，南通气温高达30度，崇川区城南小苑附近路面行人不多。63岁的李秀兰骑着自行车从超市买菜回家，离小区仅200米时，因一未盖好的窨井盖，她从车上摔下。当时，她疼得无法动弹。李秀兰想要掏手机，却发现手机忘带了。“头顶大太阳，柏油马路晒得滚烫，我很绝望。”李秀兰回忆，当时自己就那么卧在

路边，“好像过去了半个小时那么久，才来了个小伙子。”

小伙子正是吴雷。他说，当天午休期间，他到城南小苑附近办事，看到一位老人倒在地上，脸色惨白。没多想，他上前将自行车从老人身上搬开，并询问老人是否能自己站起来。李秀兰尝试了一下没成功。“地面很烫，我就蹲下来让老人家靠在我腿上。”吴雷说。

为防中暑，小伙儿为老人撑伞半小时

吴雷拨打了120，还通知了李秀兰的家人，随后，他就陪在老人身边。天气炎热，眼看着老人脸色越来越差，吴雷从附近银行借来一把雨伞，撑在老人的头顶。

“小伙子你姓什么？家住哪儿？做什么的啊？”在吴雷的守护下，李秀兰渐渐有了些力气，与这位好心小伙儿聊了起来。“我姓吴，

家住陆洪闸，我是名城管。”这时，路面上人渐渐多了起来，看到吴雷的所作所为，大家都很感动。

大约过了半个小时，李秀兰的儿子开车赶到，在吴雷的帮助下，他将母亲扶上车送往医院。随后，吴雷也默默地离开了。经检查，李秀兰身上有骨折，3个月后才能下床活动。



李秀兰夫妇给吴雷送来的锦旗 图片来自网络

几经辗转，终于找到好心小伙儿

“老伴儿康复后最先想到的就是找到那天的好心小伙儿。”李秀兰的丈夫说，当时他光顾着照顾病人，没顾上道谢，待李秀兰身体渐好，老夫妻俩便商议着一定要找到小伙儿。他们曾想过去陆洪闸寻

找，又向事发地附近的商户打听，但都没有认识吴雷的。前两天，老两口终于向一名城管人员打听到吴雷的下落。11月10日，他们带着一面锦旗来到吴雷的单位，亲手将感谢送到他的手上。

扬州

刚释放一个月，两少年又盗窃14次

几天前，扬州公安局广陵分局破获一起连环盗窃案，被抓获的犯罪嫌疑人是两名17岁的男孩。令人唏嘘的是，他俩最早从11岁就开始行窃，被抓已是家常便饭，就在一个月前，他们才刚刚被刑满释放。

“因为家庭教育缺失，他们缺乏是非观念，等出来后，很可能还会继续作案。”警方无奈地表示。

通讯员 杭敏

现代快报记者 宋体佳

最近一个月，扬州广陵区沿街店铺频发窃案，警方认为这10多起案件是同一犯罪嫌疑人所为。

很快，警方抓获了两名犯罪嫌疑人，17岁的陈刚(化名)和17岁的张航(化名)。

两名犯罪嫌疑人对所犯罪行供认不讳，他们表示，近一个月内，他们作案14起。

“实际上，他们在一个月前刚刑满释放。”办案民警说，“他们刚出来，就又作案了。”

警方称，两名犯罪嫌疑人均未

成年，面对警方却很老练。“问什么都讲，他们知道，未成年判刑不会太重。”“作案起码有几百次了，派出所里都认识他们。”一位民警说，两人最早从11岁就开始作案了。如今，两人已经被实施拘留，等待进一步处理，但办案民警说起这两名少年时，依然颇为担忧。“就算判刑，出来后，他们也可能继续作案。”

民警的担忧来自于对两人家庭的了解。陈刚是外地人，父母在扬州做点小生意，平时顾不上管

他；张航是扬州本地人，但他的父亲在他小时候就入狱了，母亲也离开了家，他平时跟着奶奶生活，奶奶也无法管孙子。“要么是管不上，要么是领回家毒打一顿，这哪行？”办案民警说。

扬州大学一位教育心理学专家说，家庭教育的缺失是造成两少年犯罪的重要原因。他提醒说，教育孩子，要重引导，不可以暴力的方式盲目管教，也不能过分溺爱不管不问，这样对孩子的成长有很大害处。

宿迁

捡了钱不肯还
还把失主打进医院

这几天，宿迁市泗洪县的王梅(化名)十分气愤。今年9月7日，她在路上丢了为患癌父亲治病的4200元现金，被两名男青年捡去。跟两人讨要多次未果，王梅没打算放弃，11月4日，她在泗洪县又遇到了其中一名男青年，谁知当她上前讨要时，讨来的却是一通暴打。

现代快报记者 孙旭晖

王梅的父亲因肺癌住院，9月7日，她带着凑的4200元钱赶往医院，因为还带着盒饭，王梅把装钱的背包放在了电动车的脚踏板上，没想到，走到半路，包不见了。

王梅急坏了，报警之后又开始沿路寻找，附近一位小区保安帮她调取了该小区附近的监控视频。视频中显示，王梅正是在监控范围内丢了包，随后，两名驾驶摩托车的男青年捡走了背包。

当地警方也看到了这段视频，办案民警王梁认为，捡包的人也住在附近。

9月8日上午，王梅依然在寻找，在一家超市门口，她遇到了其中一名青年。“他说，捡的包里确实有4200元钱，但不在身上。”王梅说，她留下了这名青年的电话，打算再次上门讨要。“后来，找他要，他各种理由不给，最后，说钱都给另一名青年拿走了，这事跟他无关。”王梅说，随后的两个月，她一直在找另一位男青年。几经周折，她找到了这位男青年，“为了找他，还帮他充了30元话费，电话里，一开始他承认捡到了4200块钱，后来就不承认了。”王梅说。

11月4日，王梅在泗洪县长途汽车站附近遇到了之前见过的青年，便向他讨钱，没想到，对方先是赶她走，后来，干脆动手了。“他们有3个人，打了我十几分钟。”王梅说。随后，王梅被送往医院，住院三天。

目前，当地警方已经介入此事，王梅也打算起诉两位捡包的青年。宿迁市宿兴律师事务所律师张雪松说，两位捡包男青年的行为都属于不当得利，应依法偿还原捡到的财物，如果法院判决后，二人仍旧不肯还钱，法庭有权强制他们偿还。



紧急通知

原定于本月29日至30日在玄武门南京市规划建设展览馆举办的第四届中国南京结婚采购大会，因故顺延至2015年3月21日至22日在南京国际展览中心举行，给您带来的不便，我们深表歉意，特此通知！
望大家谅解！

现代快报·中国南京结婚采购大会组委会
2014年11月12日

首付10余万，做“国际房东”

在滁州的“德基”买铺，享16%高年化收益

拨打400-116-1912热线电话可免费乘车看房，自驾享交通补贴，购铺更有读者特享优惠！